

联合国缅怀殉职维和人员

▼ 在5月29日联合国维和人员国际日即将到来之际,联合国秘书长古特雷斯(中)26日在纽约联合国总部向维和人员纪念碑敬献花圈,缅怀自1948年以来在联合国维和行动中殉职的4200余名维和人员。
新华社发(联合国供图/马克·加滕摄)



美国尤瓦尔迪市民众哀悼枪击事件遇害者

▲ 5月26日,在美国得克萨斯州南部尤瓦尔迪市,人们哀悼枪击事件遇害者。美国得克萨斯州南部尤瓦尔迪市5月24日发生恶性校园枪击事件,造成至少19名儿童和2名教师死亡。这是美国近十年来遇害人数最多的一起校园枪击事件。
新华社记者 吴晓凌 摄

美国民众及多起枪案受害者亲属: 政府控枪不作为 痛失所爱难疗愈

美国得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学当地时间24日发生枪击事件,造成至少19名儿童和2名教师丧生。这是近十年来美国小学最严重的枪击事件,再次引发了美国社会对于枪支管控的讨论。有美国民众表示,美国政府无意识保护民众的安全。这样的悲剧发生,令人气愤。
尤瓦尔迪居民 罗茜:我们要经历这些真令人难过,我真的很难过。我们的政府

在枪支管控方面毫无作为,这让人非常生气。
美民众:政府控枪不作为 前景不乐观
对于美国的枪支暴力以及控枪问题,有美国民众表示,他们对美国缓解枪支暴力的前景不乐观,因为美国政府无意识保护民众的安全。
芝加哥居民 萨默斯:我认为祈祷和反思会接踵而至,但是你永远看不到真正的变化。无论这个国家多么迫切

需要改变,这个国家的领导人都无意保护我们的安全。
芝加哥居民 梅萨:说到会不会有什么变化,我并不乐观。有太多次枪击事件了,我们总是喋喋不休争论一两周,然后大家就把事情遗忘了。这种情况必须改变,我们需要扭转民众对于枪支管控的想法,但是我不认为这些能够很快实现。
多起校园枪击案受害者家属:痛失所爱难疗愈

美国得克萨斯州一小学发生枪击事件后,很多之前校园枪击案的幸存者和受害者亲属发声,指出美国校园枪击频发,给人们带来的伤痛难以愈合,呼吁加强枪支管控,并指责美国政府不作为,才令本可以避免的悲剧一再发生。
2012年康涅狄格州桑迪胡克小学受害者家属 艾丽卡·拉夫缇:面对这些真的很难而且(伤痛)不会消失。我的意思是,得州小学枪击的消息一传出,我的大脑又回到了当时桑迪胡克小学枪击案那里,而且一直无法摆脱这种感觉。自从桑迪胡克小学枪击案发生以来,我们取得了一些进步,各州采取了一些行动,但在联邦层面上却没有任何行动,想想就觉得难受。
2018年帕克兰市校园枪

击案受害者家属 曼努埃尔·奥利弗:我儿子叫华金·奥利弗,他在2018年2月14日被杀害,他枪杀时只有17岁,在学校里。(看到这次得州校园枪击)我很有挫败感,但我不惊讶。我们不再对发生这样的事感到惊讶,这很糟糕。这在任何别的地方都应该是令人震惊的消息,但在美国,这只是发生校园枪击案的普通一天。事实上,因为我们谈论的是儿童,涉及了社会的情感方面,所以才会看到这么多人参与其中的讨论,但一周前发生了一起大规模枪击事件,不知为何已没人再提起纽约布法罗枪击案,原因是我们的记忆力很差,我们的反控枪游说团体和枪支产业很强大,而我们的政客决定和他们站在一起,而不是和我们。
来源:央视新闻



美国务卿布林肯发表对华政策讲话 称不寻求“新冷战”

无意阻止中国或任何国家发挥大国作用,美国无意阻碍中国经济发展,但美国会捍卫国际法、国际条约、国际原则等,以便使所有国家可以共存并合作,包括美国和中国。
布林肯说,当前世界正处在“关键时期”,外交手段尤为重要。美国将试图加强同中国方面的直接对话,并且在中国周边建立“符合美方愿景的战略环境”。
布林肯指出,拜登政府的政策可概括为“投资、团结、竞争”。第一,美国将加大对本国的投资,包括基础设施、供应链、教育、科研等,以保证美国自身的竞争力。第二,团结盟友,加强合作,实现共同目标,包括近日推出的“印太经济框架”以及与欧洲盟友、北约等合作。第三,有了资金投入和盟友支持,美国将与中国在多领域展开竞争,包括经济、科技

等。
对于台湾问题,布林肯称,美国仍坚持一个中国原则,不支持“台独”。美国会继续扩大与台湾的合作,在符合一个中国原则下,加深与台湾的经济往来。
布林肯表示,竞争不代表会导致冲突,美国不寻求冲突,但面对任何威胁,美国都将维护自身利益。与此同时,美国也将寻求与中国在有着“共同利益”的领域展开合作,包括应对气候变化、抗击新冠疫情、防止核扩散、打击非法麻醉药物等。
布林肯强调,美国和中国作为世界上最大的两个经济体,世界希望美中合作应对挑战,这也符合美国利益。“美中两国没有理由不能和平共处,美中可以共同为人类的进步作出贡献。”
布林肯当天的这场演讲原定于5月5日举行,后因布林肯感染新冠病毒而推迟。

李显龙:各国需要和中国做生意 机会和市场都在中国

据新加坡《联合早报》日前报道,新加坡总理李显龙在接受《日本经济新闻》采访时表示,机会和市场都在中国,各国不能不和中国做生意,并且欢迎来自中国的投资。
李显龙指出,中国在全球经济中占比已增加,与中国有更多贸易往来是正常的,不与中国发展贸易会付出很大代价。
他表示,中国一直参与亚太地区事务,提出“一带一路”倡议和全球发展倡议。新加坡支持这些倡议,也是“全球

发展倡议之友小组”成员。
李显龙表示,随着中国经济发展,中国的影响力不断扩大,是几乎所有亚洲经济体的最大贸易伙伴。中国创造了合作、贸易、繁荣的机会,许多国家都想把握中国发展带来的机遇,希望与中国有更多贸易往来。
新加坡今年是全面与进步跨太平洋伙伴关系协定(CPTPP)轮值主席国。李显龙说,CPTPP是个开放的组织,达到CPTPP高标准的经济体都能加入,新加坡欢迎中国加入。

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 3 Ply Masker
为孩子们 *Sesuai Standarisasi ENI4683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩 长时间佩戴更加舒适

SANJIMAS GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIIS!
内外墙板
GREAT MORE QUALITY
Hotline Service (031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Fish Feed
MS

NP 保护肝脏功能 预防: 急性肝炎 脂肪肝 肝硬化
Sari Temulawak 85 + Madu Jeruk
片剂 冲剂
南丰藥業有限公司 nanfengcdk